
Tennis
Beitrag von „Eysi“ vom 7. September 2010, 12:38

Was mir bei Wozniacki in einem Ballwechsel aufgefallen ist: Ihre Bälle waren allesamt sehr kurz
und sie dadurch ständig in der Defensive.
Irgendwann hat sie dann mal einen längeren Ball gespielt, was die Sharapova so ueberrascht
hat, dass sie den gleich meilenweit ins Aus geschmettert hat. 

Hab ansonsten nicht darauf geachtet, aber spielt sie immer so kurz? Damit kommt sie gegen
Clijsters wohl nicht durch...

1https://www.glubbforum.de/forum/thread/1508-tennis/?postID=692747#post692747
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